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Salzburg : Universiẗat Salzburg, Institut f̈ur Anglistik und
Amerikanistik, 2002. — 296 p., ill. — (Analecta Cartusiana ;
188). — ISBN 3–901995–75–7

UFSIA: RG S 116:188

La formazione dell'identit̀a certosina (1084–1155)/ Adelindo
Giuliani. — Salzburg : Universität Salzburg, Institut f̈ur
Anglistik und Amerikanistik, 2002. — 201 p. — (Analecta
Cartusiana ; 155). — ISBN 3–901995–61–7

UFSIA: RG S 116:155

Hippolyte Delehaye: hagiographie critique et modernisme/
Bernard Joassart. — Bruxelles : Sociét́e des bollandistes,
2000. — 2 v., ill. — (Subsidia hagiographica ; 81). —
ISBN 2–87365–009–5

UFSIA: RG S 220:81

1–2

Usury, interest and the Reformation/ Eric Kerridge. —
Aldershot : Ashgate, 2002. — 191 p. — (St Andrews studies in
Reformation history ; 2002: 6). — ISBN 0–7546–0688–0

UFSIA: MAG–B 52219

Diary: divine mercy in my soul/ Maria Faustina Kowalska. — 3
ed. — Stockbridge, Mass. : Marians of the Immaculate
Conception, 2001. — 700 p., ill. — ISBN 0–944203–04–3

UFSIA: RG 2126 D 43



The Low Countries as a crossroads of religious beliefs/
[edit.] Arie-Jan Gelderblom ; [edit.] Jan L. de Jong ;
[edit.] Marc van Vaeck. — Leiden : Brill, 2004. — 331 p. —
(Intersections: yearbook for early modern studies ; 3). —
ISBN 90–04–12288–5

SBA: 671060

Magister Bruno: negen eeuwen uitstraling van de
kartuizerorde/ [edit.] Francis Timmermans ; [edit.] Tom
Gaens. — Leuven : Peeters, 2003. — 367 p. —
ISBN 90–429–1360–6

BSA: LZ 297/421

Vincent de Paul (1581–1660)/ Luigi Mezzadri. — Paris :
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Rosa H. Ýañez Rosales. — Guadalajara, Jal. : Universidad de
Guadalajara, 2002. — 227 p. — ISBN 970–27–0220–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7870

Rechtsgeschiedenis

Le muśee des sorciers, mages et alchimistes/ Grillot de
Givry. — Paris : Tchou, 1966. — 421 p., ill. — (Bibliothèque
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(Monografiëen van het Drents Museum ; 5). — Tentoonstelling
Drents Museum [Assen]. 2003/12/02 - 2004/02/01. —
ISBN 90–400–8870–5

SBA: 671030

Handleiding voor het beheer van een topografisch-historische
atlas/ [edit.] P. Ratsma ; e.a. — Hilversum : 1988. — 215 p.,
ill. — (Archiefpublikaties ; 1). — ISBN 90–71251–08-X

SA: BIB 09970

UFSIA: MAG–B 14335

Matthieu Wiegman/ Herman van den Eerenbeemt. —
Amsterdam : Van Munster. — ill. — (Mouseion-reeks ; 2)

SBA: 670835

Encyclopedia of American political history: studies of the
principal movements and ideas/ [edit.] Jack P. Greene. — New
York, N.Y. : Scribner, 1984. — 3 v. — ISBN 0–684–17003–5

SBA: 670774

LUC: 970 GREE 1984
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ISBN 90–02–10021–3

SBA: 670191

1–3; 5–6

Edwardian architecture: a biographical dictionary/ A. Stuart
Gray ; [medew.] Nicholas Taylor ; [ill.] Jean Breach ; e.a. —
London : Duckworth, 1985. — 421 p., ill. —
ISBN 0–7156–1012–0

SBA: 670221

Les halles de Schaerbeek: architectes Miriam Dubois et Jean de
Salie/ [ill.] S ébastien Reuźe. — Bruxelles : Lettre Voĺee,
2003. — 110 p., ill. — (Visions: architectures publiques ; 2). —
ISBN 2–87317–227–4



SBA: 670577

Ewalds levnet: mest efter hans egne meddelelser/ Martin
Hammerich. — 2 ed. — Kj̈obenhavn : Gyldendal, 1861. — 160
p.

SBA: 670960

Kalenderminiaturen der Stundenbücher: mittelalterliches Leben
im Jahreslauf/ Wilhelm Hansen. — M̈unchen : Callwey,
1984. — 292 p., ill. — ISBN 3–7667–0708–6

SBA: 670927
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L'affaire Peltzer/ Gérard Harry. — Bruxelles : Revue belge,
1927. — 190 p., ill. — (Collection Revue belge ; 1)
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Charlemagne et sa cour (742–814)/ B. Hauŕeau. — 3 ed. —
Paris : Hachette, 1868. — 230 p.

SBA: 670449

David O. Selznick's Hollywood/ Ronald Haver. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1980. — 425 p., ill. — ISBN 90–290–8271–2

SBA: 670850

Het schip en de zee/ Duncan Haws. — Utrecht : Spectrum,
1976. — 240 p., ill. — ISBN 90–274–8365–5

SBA: 670354

Inventaris van het archief Vaast Leysen/ Peter Heyrman ; Ann
Taverniers. — Leuven : Kadoc, 2004. — 89 p. — (Reeks
inventarissen en repertoria ; 63)

SBA: 670540

Die Ausgrabungen der Universität von Pennsylvania im
Bêl-Tempel zu Nippur: ein Vortrag/ H.V. Hilprecht. — Leipzig :
Hinrich, 1903. — 77 p., ill.

SBA: 670853

Richard Hutten/ Ed van Hinte. — Rotterdam : 010 Publishers,
2002. — 208 p., ill. — ISBN 90–6450–495–4

SBA: 671045

Histoire de la philat́elie. — Paris : Alpha, 1980. — 3 v., ill. —
(Encycloṕedie du monde des timbres ; 2: 1(= v. 1)) ;
(Encycloṕedie du monde des timbres ; 2: 2(= v. 2)) ;
(Encycloṕedie du monde des timbres ; 2: 3( =v. 3)). —
ISBN 2–8270–0265–5

SBA: 670345:2

1–3

Die Straße: vom Trampelpfad zur Autobahn, Lebensadern von
der Urzeit bis heute/ Hans Hitzer. — M̈unchen : Callwey,
1971. — 348 p., ill. — (Kulturgeschichte in
Einzeldarstellungen ; 1971: 1). — ISBN 3–7667–0201–7

SBA: 670277

Miettes d'arch́eologie: quatre communications/ Ladislas van
Hoorebeke. — Gand : Imprimerie Philips & De Schaepmeester,
1927. — 154 p.

SBA: 670409

Röling / Raoul Hynckes ; Gerard R̈oling. — Amsterdam :
Elsevier, 1947. — 32 p., ill.

SBA: 670844

Imperialism: critical concepts in historical concepts/
[edit.] Peter J. Cain ; [edit.] Mark Harrison. — London :
Routledge, 2001. — 3 v. — ISBN 0–415–20627–8 ;
ISBN 0–415–20628–6 ; ISBN 0–415–20629–4 ;
ISBN 0–415–20630–8
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1–3

Inge Nackaerts, Wim Jans, Jan de Vries. — Turnhout : 1990. —
ill. — Tentoonstelling Cultuur- en Ontmoetingscentrum De
Warande [Turnhout]. 1990/10/20 - 1990/11/18

SBA: 670504

ISAAR (CPF): International Standard Archival Authority
Record for Corporate Bodies, Persons and Families/
International Council on Archives ; Conseil international des
archives. — 2 ed. — 70 p. — ISBN 2–9521932–2–3

SA: BIB 09963

Een Amsterdams Marialeven in 25 legenden uit handschrift 846
van Museum Amstelkring/ Gerard Jaspers. — Hilversum :
Verloren, 2003. — 244 p., ill. — (Middeleeuwse studies en
bronnen ; 79). — ISBN 90–6550–781–7

SBA: 671054

Hippolyte Delehaye: hagiographie critique et modernisme/
Bernard Joassart. — Bruxelles : Sociét́e des bollandistes,
2000. — 2 v., ill. — (Subsidia hagiographica ; 81). —
ISBN 2–87365–009–5

UFSIA: RG S 220:81

1–2

Facts about the presidents: a compilation of biographical and
historical information/ Joseph N. Kane. — 4 ed. — New York,
N.Y. : Wilson, 1981. — 456 p., ill. — ISBN 0–8242–0612–6

SBA: 671008

The Gershwins/ Robert Kimball ; Alfred Simon. — London :
Cape, 1974. — 292 p., ill.

SBA: 670828

SEPIADES: Recommendations for cataloguing photographic
collections: advisory report by the SEPIA Working Group on
Descriptive Models for Photographic Collections/ Edwin
Klijn ; Kristin Aasbø ; Isabel Ortega Garcia ; Anne Isomursu ;
e.a. — Amsterdam : European Commission on Preservation and
Access, 2003. — 248 p. — ISBN 90–6984–397–8

http://www.knaw.nl/ecpa/publ/pdf/2710.pdf
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Op naar de sterren, en daar voorbij! Over de geschiedenis van
de roman/ Andre Klukhuhn ; [edit.] Toef Jaeger. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 286 p. —
ISBN 90–446–0234–9

SBA: 670685

Herculaneum/ Eugen Kusch. — N̈urnberg : Carl, 1960. — 32
p., ill.

SBA: 671015

Andŕe Dieteren: v́oór de Leeuwenpoort/ Wiel Kusters. —
Venlo : Van Spijk, 1986. — 72 p., ill. — ISBN 90–6216–053–0

SBA: 670426

Rik Hannon/ Miel Lauf. — Oetingen-Gooik : Den Bojtes. —
ill.

SBA: 670957

‘Ich bin gewohnt, mit K̈unstlern zu dingen . . . ’: Philipp
Erasmus Reich und die Buchillustration im 18. Jahrhundert/
Mark Lehmstedt. — Leipzig : Deutsche Bücherei, 1989. — 44
p., ill. — ISBN 3–7360–0027–8

SBA: 670390

Notice sur Reńe Verdeyen/ Adolphe van Loey. — Bruxelles :
Palais des académies, 1955. — 23 p. — Overdruk uit Annuaire
de l'Acad́emie royale de Belgique. - 121

SBA: 670954

Loop!graven: een archeologische zoektocht naar de Eerste
Wereldoorlog. — Leuven : Universitaire Pers, 2004. — 73 p.,
ill. — Tentoonstelling Katholieke Universiteit Leuven.
Universiteitsbibliotheek [Leuven]. 2004/02/17 - 2004/03/14. —
ISBN 90–5867–355–3

SBA: 670580

6 scenèa Venezia/ Michel Lorand ; [medew.] Peter Verhelst ;
[vert.] Laura Pignatti ; e.a. — Gent : Ludion, 2003. — 57 p.,
ill. — ISBN 90–5544–487–1

SBA: 671057

The great chain of being: a study of the history of an idea/
Arthur O. Lovejoy. — 4 ed. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 1950. — 382 p.

SBA: 670865

F.R. Leavis: a check-list, 1924–1964/ D.F. McKenzie ; M.-P.
Allum. — London : Chatto & Windus, 1966. — 87 p.

SBA: 670790

‘Granida en Daifilo’ (1625) van Gerard van Honthorst/ Jos de
Meyere. — Utrecht : Centraal Museum, 1988. — 40 p., ill.

SBA: 670567

De Janssens: een Antwerpse toneelkunstenaarsfamilie/ Julien
Moens. — Antwerpen : 1988. — p. 153–172. — Overdruk uit
Antwerpen. - 34:4(1988)

SA: BIB 08435/16

SBA: 670200

Wynkyn de Worde, father of Fleet Street/ James Moran ;
[medew.] Lotte Hellinga ; e.a. — 3 ed. — London : British
Library, 2003. — 70 p. — ISBN 0–7123–0667–6

SBA: 671043

Arthur Dove: life and work, with a catalogue raisonné /
Ann Lee Morgan. — Newark, N.J. : University of Delaware
Press, 1984. — 380 p., ill. — ISBN 0–87413–222–3

SBA: 670838

The Frank Muir book: an irreverent companion to social
history. — London : Heinemann, 1976. — 372 p.

SBA: 670661

Un collectionneur pendant la révolution: Jean Louis Soulavie
(1752–1813), gravures et dessins/ Pierrette Jean-Richard ;
Gilbert Mondin. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux,
1989. — 127 p., ill. — Tentoonstelling Musée du Louvre
[Paris]. 1989/04/20 - 1989/07/24. — ISBN 2–7118–2246-X

SBA: 670934

Musiker Handschriften: von Palestrina bis Beethoven/
[edit.] Walter Gerstenberg. — Z̈urich : Atlantis, 1960. — 173 p.,
ill.

SBA: 670271

Friedrich Wasmann, sein Leben und sein Werk: ein Beitrag zur
Geschichte der Malerei des neunzehnten Jahrhunderts/ Peter
Nathan. — M̈unchen : Bruckmann, 1954. — 165 p., ill.

SBA: 670928

Piere Loeb: de vruchtbare wolk/ Roger M.J. de Neef. — S.l. :
s.n., 1979. — 110 p.

SBA: H 260068:2

De archieven van het bisdom Antwerpen (1559–1801) in het
diocesaan en kathedraalarchief/ Jos van den
Nieuwenhuizen. — Antwerpen : s.n., 1971. — 96 p., ill. —
(Oud Antwerps kerkarchief ; 2)

SA: BIB 06068/2

SBA: K 227443:10 [M-419 a]

BSA: LZ 296/1/3/10

UFSIA: RG 2030 H 18:2

De archieven van het Onze-Lieve-Vrouw Kapittel te Antwerpen
(1124–1801) in het kathedraal en diocesaan archief/ Jos van
den Nieuwenhuizen. — Antwerpen : s.n., 1969. — 73 p., ill. —
(Oud Antwerps kerkarchief ; 1)
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SBA: K 227443:9 [M-419 a]

BSA: LZ 296/1/3/9
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The memoirs of Leonid Pasternak/ [vert.] Jennifer Bradshaw ;
[medew.] Josephine Pasternak. — London : Quartet Books,
1982. — 190 p., ill. — ISBN 0–7043–2343–5

SBA: 670458



Handleiding voor het maken van een calamiteitenplan voor
collectiebeherende instellingen/ Marja Peek ; Ton Cremers. —
Amsterdam : ICN, 2003. — Losbladig, ill. —
ISBN 90–72905–50–4

SA: BIB 09829

SBA: 670470

Literatuurgids historische gedragswetenschappen/ Harry
Peeters ; Marcel Gielis ; Charles Caspers. — Baarn : Ambo,
1985. — 448 p. — ISBN 90–263–0694–6

SBA: 670341
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De geest van Pim: het gedachtegoed van een politieke dandy/
Dick Pels. — 2 ed. — Amsterdam : Anthos, 2004. — 316 p.,
ill. — ISBN 90–414–0767–7

SBA: 670583

La vita e i tempi di Pietro Perna/ Leandro Perini. — Rome :
Storia e Letteratura, 2002. — 528 p., ill. — (Studi et testi del
Rinascimento europeo ; 17). — ISBN 88–8498–056–9

SBA: 670694

Chappe d'Auteroche: Voyage en Sibérie fait par ordre du roi en
1761/ [edit.] Michel Mervaud ; Madeleine Pinault Sørensen ;
[pass. aut.] Jean Chappe d'Auteroche. — Oxford : Voltaire
Foundation, 2004. — 2 v., ill. — (Studies on Voltaire and the
eighteenth century ; 2004: 3(=v. 1)) ; (Studies on Voltaire and
the eighteenth century ; 2004: 4(=v. 2)). —
ISBN 0–7294–0838–8 ; ISBN 0–7294–0839–6
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1–2

Eendracht als opdracht: Lieuwe van Aitzema's bijdrage aan het
publieke debat in de zeventiende eeuwse republiek/ Gees van
der Plaat. — Hilversum : Verloren, 2003. — 264 p., ill. —
ISBN 90–6550–759–0

SBA: 670711

Lampen, Lanternen, Leuchten: eine Historie der Beleuchtung/
Ernst Rebske. — Stuttgart : Franckh, 1962. — 252 p., ill.

SBA: 670263

HA–OWB: 31739

Geschichte der Astronomie/ Charles-Albert Reichen. —
Lausanne : Rencontre, 1963. — 105 p., ill. — (In Wort und
Bild ; 5)

SBA: 670671

Richard Doyle and his family: an exhibition, Victoria and Albert
Museum, 30th November 1983 to 26th February 1984/
[edit.] Rodney Engen ; [edit.] Michael Heseltine ; [edit.] Lionel
Lambourne. — London : 1983. — 73 p., ill. — Tentoonstelling
Victoria and Albert Museum [London]. 1983/11/30 -
1984/02/26. — ISBN 0–905209–58–3

SBA: 670388

Histoire et v́erité / Paul Ricoeur. — Paris : Seuil, 1955. — 266
p. — (Collection Esprit: la condition humaine ; 1955: 2)

SBA: 670335

Rob Brouwers, Joep Coppens, Bert Hermens. — Tongeren :
1970. — ill. — Tentoonstelling Provinciaal Gallo-Romeins
Museum [Tongeren]. 1970/01/24 - 1970/02/08

SBA: 670501

Photiad̀es/ Claude Roger-Marx. — Neuchâtel : Ides et
Calendes, 1966. — 137 p., ill. — (Collection des grandes
monographies ; 1966: 1)

SBA: 670645

Gezinsreconstructie van Mere, 19de eeuw/ John Scheerlinck ;
Edgard de Geyter. — Erpe-Mere : Heemkundige Kring,
2004. — 443 p.

SBA: 670467

Christian Rohlfs/ Walther Scheidig. — Dresden : Verlag der
Kunst, 1965. — 340 p., ill.

SBA: 670906

Albert Drach: ein ẅutender Weiser/ Eva Schobel. — Salzburg :
Residenz, 2002. — 559 p. — ISBN 3–7017–1314–6
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Prins Willem I van Oranje en Bergen-op-Zoom: rede
uitgesproken ter gelegenheid van de plechtige herdenking van
den 400en geboortedag van prins Willem van Oranje in het
feestgebouw ‘Thalia’ te Bergen-op-Zoom op woensdag 19 april
1933/ C. Slootmans. — Bergen-op-Zoom : Zoom, 1933

SBA: 670570

Die Zeichen der Menschen und Völker: unsere Welt in Fahnen
und Flaggen/ Whitney Smith ; [vert.] Ottfried Neubecker. —
Luzern : Reich, 1975. — 357 p., ill. — ISBN 3–7243–0115–4

SBA: 670840

Retrospectieve Jozef Janssens/ K. Mechiels ; Sint-Niklaas,
Stad. — Sint-Niklaas : 1979. — ill. — Tentoonstelling Stedelijk
Museum [Sint-Niklaas]. 1979/05/06–1979/07/29

SBA: 670563

OCMW–A: MAG 3316

Les tr̀es riches Heures du duc de Berry: le calendrier. —
Vicenza : Rumor, 1996. — ill.

SBA: 670370

Sloterdijk: binnenstebuiten denken/ Sjoerd van Tuinen. —
Kampen : Klement, 2004. — 184 p. — (Denkers ; 2004: 1). —
ISBN 90–77070–50–8 ; ISBN 90–289–3478–2

SBA: D 668448

UFSIA: Filo

Armand Nakache/ Georges Turpin ; [medew.] Pierre Mac
Orlan. — Paris : Imbert, 1948. — 66 p., ill.

SBA: 670612

De archivaris, de wet en de rechtbank: Verslagboek van de
studiedag Archief tussen de openbaarheid van bestuur en
bescherming van de privacy, Rechtsfaculteit van de Universiteit
Gent, 13 mei 200Z/ [edit.] Rik Opsommer ; [edit.] Georges
Martyn ; [edit.] Dirk Heirbaut ; e.a. ; Universiteit Gent.



Vakgroep Grondslagen en Geschiedenis van het Recht. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 188 p. — ISBN 90–5958–518–6

SA: ADM 0254

OCMW–A: LZ 930.25 A–OPSO 2004

UFSIA: V–CB

Het verhaal van een taal: negen eeuwen Nederlands/ Jan W. de
Vries ; Roland Willemyns ; Peter Burger. — 6 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2003. — 315 p., ill. —
ISBN 90–5333–423–8

SBA: 671022

Mazzel en sores: uit het leven van Jossy en Jacques Halland en
hun Jiddische cabaret LiLaLo/ Dick Walda ; Will Boezeman. —
Amsterdam : Pegasus, 1989. — ISBN 90–6143–213–8

SBA: 671000

In vorm: Floris Meydam/ Karel Wasch ; Joan Temminck ;
Barney Agerbeek ; [ill.] Onno Meeter. — Haarlem : Gottmer,
2003. — 208 p., ill. — ISBN 90–230–1125–2

SBA: 670731

La vieille Flandre: drapeaux et bannières= Oud Vlaendren:
vlaggen & wimpels/ Victor Fris ; Exposition universelle et
internationale [1913: Gand] ; Wereldtentoonstelling [1913:
Gent]. — S.l. : s.n., 1913. — ill.

SBA: 670912

Een bedroefd, en beclaaglijck ongeval: de wrakken van de
VOC-schepen Oosterland en Waddinxveen (1697) in de
Tafelbaai/ Bruno E.J.S. Werz. — Zutphen : Walburg Pers,
2004. — 206 p., ill. — ISBN 90–5730–285–3

SBA: 670732

The work of memory: new directions in the study of German
society and culture/ [edit.] Alon Confino ; [edit.] Peter
Fritzsche. — Urbana, Ill. : University of Illinois Press, 2002. —
265 p. — ISBN 0–252–02717–5

UFSIA: MAG–B 52230

Writing history: theory & practice/ [edit.] Stefan Berger ;
[edit.] Heiko Feldner ; [edit.] Kevin Passmore. — London :
Hodder Arnold, 2003. — 338 p. — (Writing history ; 2003:
1). — ISBN 0–340–76176–8

UFSIA: MAG–B 52220

De zaak Helfen: en nu de waarheid. — Antwerpen : Standaard,
1987. — 95 p., ill. — ISBN 90–02–16049–6

SBA: 529126 [S4–137 e]

POTVA: LZ 14–4091

Les empereurs romains: caractères et portraits historiques/
Jules Zeller. — 5 ed. — Paris : Didier, 1883. — 544 p.

SBA: 670340

Cultuurgeschiedenis

Confrontations: politics and aesthetics in nineteenth-century
France: Selected proceedings of the twenty-fourth Annual
Colloquium in Nineteenth-Century French Studies, The
Pennsylvania State University, State College, PA, 22–25

October 1998/ [edit.] Kathryn M. Grossman ; [edit.] Michael E.
Lane ; [edit.] B́eńedicte Monicat ; e.a. — Amsterdam : Rodopi,
2001. — 311 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 197). — ISBN 90–420–1304–4

UFSIA: MAG–B 52302

Atlas of ancient archaeology/ [edit.] Jacquetta Hawkes. —
London : Heinemann, 1974. — 272 p., ill. —
ISBN 0–434–31405–6

SBA: 670924

Au temps des cochers: histoire illustrée du voyage en voiture
atteĺee du 15e au 20e siècle/ [edit.] Joseph Job́e. — Lausanne :
Edita, 1976. — 211 p., ill. — ISBN 2–88001–019–5

SBA: 670303

Chevaliers et miracles: la violence et le sacré dans la socíet́e
féodale/ Dominique Bartheĺemy. — Paris : Colin, 2004. — 295
p. — (Collection Les enjeux de l'histoire ; 2004: 1). —
ISBN 2–200–26619–7

UFSIA: Hist-E–IX–ME 702

Knaurs Lexikon der Symbole/ Hans Biedermann. — M̈unchen :
Droemer Knaur, 1989. — 591 p., ill. — ISBN 3–426–26400–5

SBA: 670665

Bram de Does: letterontwerper & typograaf= Bram de Does:
typographer & type designer/ [edit.] Mathieu Lommen. —
Amsterdam : Buitenkant, 2003. — 255 p., ill. —
ISBN 90–76452–91–1

SBA: 670498

Bruc ealles well: archaeological essays concerning the peoples
of north-west Europe in the first millennium AD/ [edit.] Marc
Lodewijckx. — Leuven : University Press, 2004. — 219 p.,
ill. — (Acta archaeologica Lovaniensia: monographiae ; 15). —
ISBN 90–5867–368–5

SBA: 670729

Geschichte der Waffe/ Courtlandt Canby. — S.l. : Rencontre,
1963. — 105 p., ill. — (In Wort und Bild ; 4)

SBA: 670281

Mode aller tijden : vijfduizend jaar elegance/ M. Contini. —
Den Haag : Gaade, 1965. — 323 p., ill.

SBA: 670716

HL–CH: 907 CONT 1965

Bugatti magnum/ Hugh Conway ; Maurice Sauzay. — S.l. :
EPA, 1989. — 559 p., ill. — ISBN 2–8512–0330–4

SBA: 670355

Het intieme leven van het adellijke gezin Merode en Hadamar:
de persoonlijke briefwisseling van Jean-Philippe-Eugène de
Merode en Charlotte Nassau-Hadamar/ Jolien Cremers. —
Leuven : Acco, 2004. — 116 p., ill. — (Emoties, geschiedenis ;
2). — ISBN 90–334–5523–4

UFSIA: MAG–B 52212



De cultuurgeschiedenis van China en Japan: dertien studies/
[edit.] Arnold Toynbee. — Amsterdam : Amsterdam boek,
1977. — 366 p., ill. — ISBN 90–318–9863–5

SBA: 671016

HL–CH: 940 CHIN 1977

Art of the carousel/ Charlotte Dinger ; [ill.] William Manns ;
[edit.] Betty-May Smith. — Green Village, N.J. : Carousel Art,
1983. — 223 p., ill.

SBA: 670310

Am Himmel ohne Motor: wie der Mensch an den Himmel kam,
Frühgeschichte der Luftfahrt, Erlebnis und Sport heute in der
dritten Dimension/ Alfred Eckert. — Augsburg : Brigg,
1975. — 300 p., ill.

SBA: 670290

Beiträge zur liturgischen Kunst des frühen Mittelalters/
Victor H. Elbern. — Regensburg : Schnell und Steiner, 2003. —
420 p., ill. — (Fructus operis ; 2). — ISBN 3–7954–1622–1

SBA: 670492: 2

Kunstgeschichtliche Aufsätze aus f̈unf Jahrzehnten/ Victor H.
Elbern. — Regensburg : Schnell & Steiner, 1998. — 527 p.,
ill. — (Fructus operis ; 1). — ISBN 3–7954–1156–4

SBA: 670492: 1

Encyclopedie van wapens. — Helmond : Helmond. — 319 p.,
ill.

SBA: 670745

Het epos van de mens. — Amsterdam : -Elsevier, 1963. — 306
p., ill.

SBA: 670918

Ethique et pratique ḿedicales/ [edit.] Laurence
Moulinier-Brogi ; [edit.] Marilyn Nicoud. — Saint-Denis :
Presses universitaires de Vincennes, 2004. — 159 p. —
(Médíevales ; 46). — ISBN 2–8429–2151–8

UFSIA: ROM 84 E–MEDI:46

De Europese periferie/ [edit.] Idesbald Goddeeris. — Leuven :
Universitaire Pers, 2004. — 324 p. — (Alfred Cauchie reeks ;
2004: 1). — ISBN 90–5867–359–6

UIA: PSW 930.85 L–EUR–GODD 2004

SBA: 670709

Francophone postcolonial studies: a critical introduction/
[edit.] Charles Forsdick ; [edit.] David Murphy. — London :
Arnold, 2003. — 305 p. — ISBN 0–340–80801–2 ;
ISBN 0–340–80802–0

UFSIA: x

Zeden en erotiek in de loop der eeuwen/ Paul Frischauer. —
Amsterdam : Becht. — 3 v., ill. — ISBN 90–230–0136–2

SBA: 670220

1–3

Grandeur et d́ecadence des classes moyennes: conférence faite
le 15 mars 1894 aux Matińees litt́eraires/ Frantz
Funck-Brentano. — 2 ed. — Bruxelles : Matinées litt́eraires,
1894. — 57 p.

SBA: 670447

Prostitutie vroeger en nu/ W.L. van Haeften. — Amsterdam :
Nederlandsche Keurboekerij. — 252 p., ill.

SBA: 670218

Hortus botanicus: vijf eeuwen plantenboeken te Leuven/
[edit.] Chris Coppens ; [edit.] Roger Tavernier. — Leuven :
Universitaire Pers, 2004. — 265 p., ill. — (Ex officina:
publicaties van de Universiteitsbibliotheek KULeuven ; 3). —
ISBN 90–5867–388-X

UIA: BC–C 9240

HHA: LZ 581.6 G–COPP 2004

LUC: 58 HORT 2004

SBA: 670465

Hortus Lovaniensis: vijf eeuwen plantkunde te Leuven/
[edit.] Jan Staes ; [edit.] Jan Vandyck. — Leuven : Universitaire
Pers, 2004. — 193 p., ill. — (Ex officina: publicaties van de
Universiteitsbibliotheek KULeuven ; 4). —
ISBN 90–5867–389–8

UIA: BC–C 9239

HHA: LZ 581.6 G–STAE 2004

LUC: 58 HORT 2004

SBA: 670466
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Lemaire. — Amsterdam : Ambo, 2004. — 123 p., ill. —
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Bilder und Dokumente/ Heinz-Gert Woschek. — M̈unchen :
Callwey, 1971. — 314 p., ill. — (Kulturgeschichte in
Einzeldarstellungen ; 1971: 2). — ISBN 3–7667–0207–6

SBA: 670734
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UFSIA: MAG–B 52255

Oude geschiedenis
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arts, 1983. — 263 p., ill. — ISBN 2–8504–7046–5

SBA: 670793
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KULeuven, Departement Geschiedenis, 2001. — 646 p.
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SBA: 670649

OCMW–A: MAG 3185

Adornes en Jeruzalem: internationaal leven in het 15de- en
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